

## Ce-o fi pe Lună? Dar pe Marte?

Dr. Edgar Mitchell, cel de-al șaselea pământean care a pus piciorul pe Lună, cu echipajul Apollo 14, este unul dintre astronauții care au rupt tăcerea. El s-a încumetat să afirme și să susțină în continuare că opinia publică e departe de a fi la curent cu realitățile privind extraterestrii. Născut în apropiere de Roswell, el a adunat mai întâi mărturii ale unor localnici privind cele întâmplare acolo în 1947, pe care le-a făcut publice încă din 2008, adică mult înainte de FBI și de NSA, ceea ce era deja o probă de curaj. Iar ulterior, când a ieșit la rampă cu declarațiile care privesc punctual cele știute, văzute și trăite de el însuși, pe Lună, nu și-a abandonat poziția nici când a fost contrazis public de oficialitățile americane. În egală măsură, cosmonauți sovietici și chiar un fost comandant al tuturor operațiunilor spațiale ale URSS au confirmat prezențe ale unor OZN-uri în vecinătatea sau deasupra bazelor de rachete rusești. Și-apoi, mergeți simplu pe YouTube și veți găsi o sumedenie de documente video care arată că nu a existat

aproape nicio lansare în spațiu de pe Terra care să nu fie însoțită și, deci, supravegheată de cel puțin o „farfurie zburătoare”. Iar asta ca să nu mai vorbim despre puzderia de OZN-uri filmate la aselenizări, începând chiar cu Apollo 11, când echipajul fusese avertizat de NASA că se ar putea întâlni lucruri surprinzătoare. Ca de pildă cele două imense nave-mamă semnalate acolo. Există și dovezi fotografice că pe solul Selenei au fost descoperite structuri care nu pot aparține decât unei civilizații inteligente, cum și pe Marte s-au depistat și fotografiat o mulțime de... vegetații și de artefacte! Pentru observarea acestora și aducerea lor sub ochii opiniei publice, a fost însă nevoie de ...reprelucrarea lor, după ce specialiștii de la NASA fie au întunecat, fie au șters sau colorat zonele respective, pentru a masca evidențele! Sigur, nu putem ști încă dacă sunt cu adevărat sau au fost cândva stații de cercetare pe Lună sau colonii întregi de umanoizi pe Marte. Fața nevăzută a Lunii ne rămâne inaccesibilă și se spune că tocmai acolo se află și bazele invocate de William Cooper, ca și alte posibile surprize, dar savanții au confirmat deja că pe planeta Marte a putut exista viață, dar că a avut loc, indubitabil,

un cataclism de proporții nucleare, la ciocnirea cu o supernovă, moment în care locuitorii Planetei Roșii s-ar fi mutat sub solul marțian. Rămâne să aflăm dar, până atunci, să notăm că în privința originii extraterestriilor circulă multe teorii. Se vorbește despre venirea lor de pe Marte, Planeta X sau Nibiru, cum cu siguranță ați auzit și despre civilizația Anunnakii, care ar fi colonizat Terra acum...432.000 de an, implicându-se în genetica ființelor pământene, ca și despre civilizația superavansată de pe Zeta. Una peste alta, se pare că putem vorbi despre mai multe entități extraterestre, care vin din locuri diferite, inclusiv din... universuri paralele, dar care ar fi ajuns la un nivel de dezvoltare superioară nouă, pământenilor. Se speculează că sunt în căutare de resurse și de locuri mai prielnice perpetuării speciilor lor, ba chiar că unii au plecat cândva chiar de pe Terra și se întorc acum, dar cu alte noțiuni despre Timp și Spațiu decât ale noastre, cu capacități paranormale și, după toate evidențele, cu un creier de câteva ori mai mare decât al pământenilor. Iar despre armele lor să nu mai vorbim, pentru că ar fi ridicol...

